

桓台农商银行 “三步走”助力地摊经济重燃烟火气

文/图 记者 荆姝葳
通讯员 孙晓迪 刘波

晨报讯 为助力县域地方经济全面复苏发展,近日,桓台农商银行积极响应地摊经济政策号召,把如何服务好广大地摊主、个体工商户以及百姓创业增收作为当前的阶段性研究课题,通过“摆摊设点、精准走访、专属服务”三步走战略,助力桓台县地摊经济重燃“烟火气”。

摆摊设点,配套动作“接地气”。桓台农商银行城区辖内各支行抓住天煜信园永乐巷等人气高、流动性强的各类地摊场所,拉起“聚合支付”“新时贷”“聚财宝2号3号”等一系列横幅,支起专属“金融”摊位,以“摆摊设点”的模式全面延伸服务触角,做好客户信息采集、业务现场办理、业务预约办理等系列工作,在全行上下掀起了开展“摆摊”营销的新浪潮。

精准走访,“地毯式”营销全覆盖。桓台农商银行员工利用晚上下班时间和地摊场所营销的黄金时期,以永乐巷地摊经济长廊为重点,逐户拜访地摊商户,一人负责讲解,一人负责登记,详细了解地摊主经营情况以及金融需求,广泛征求金融服务方面的意见和建议,根据客户需求为其匹配聚合支付、“新时贷”系列信用贷款、手机银行等金融产品,对于现场无法办理的业务建立营销台账,后续采取预约式金融服务。目前,已累计走访摊位100余



桓台农商银行员工逐户拜访地摊商户,详细了解地摊主经营情况以及金融需求。

个,采集150余户客户信息,意向存款客户27户,受理“新时贷”咨询意向客户15户,办理聚合支付业务7户。

专属服务,金融需求“一站式满足”。地摊主张阿姨就是桓台农商行电子银行业务的受益者。该行工作人员向张阿姨介绍:“我们农商行有一个‘收款神器’,收款二维

码和支付宝微信是一样的,可钱是直接到卡上的,没有手续费,还免费办理。”张阿姨说这正是她想要的,每次支付宝微信提现可好大一笔手续费呢。工作人员现场办理了聚合支付业务,及时联系业务发展部实时审批,立即生成了电子收款码。随后为张阿姨开通该行手机银行,随时随地转账,

没有手续费,钱到账还有短信提醒,短信也免费。张阿姨一听乐开了花,说道:“农商行的服务真是好,咱办业务就认准农商行了!”

桓台农商银行将紧盯导向、主动施策,以实际行动“贷”动地摊主们共同致富,以金融力量助力“地摊经济”蓬勃发展。

为家赋能 好家教伴成长

家庭教育巡讲在宝发社区开讲

记者 荆姝葳
通讯员 张玲 报道

晨报讯 8月2日,淄博市“为家赋能·好家教伴成长”家庭教育巡讲在桓台城区街道宝发社区开讲。

讲座上,老师结合生动形象的案例,一步步指导社区家长朋友们如何倾听孩子的内心,如何表达自己真正的理解,从而建立更好的亲子关系。讲座过程中,老师还与家长们进行了互动,对家长们的困惑现场给出“处方”。

讲座后,不少家长们称,这次讲座不仅学到了科学有效的亲子沟通方法和技巧,而且对如何教育孩子有了新的认识与思考。一定要探索适合自己孩子的教育方法,给孩子的健康成长创造良好的家庭环境。

小手牵大手 文明齐步走

桓台经济开发区实验幼儿园
助力县级文明城市创建

记者 张晓宁
通讯员 张金传 报道

晨报讯 近日,桓台经济开发区实验幼儿园向全园师生及家长发出倡议:让我们“小手牵大手,文明齐步走”,用自己的行动参与创建“全国文明城市”之中。

活动中组织志愿者教师向幼儿家长发放创城的宣传资料,将创城精神渗透到幼儿家庭中,也通过幼儿园微信公众号、班级群等多种方式,深入开展创城宣传活动,形成“教师以文明引导幼儿,幼儿以文明影响家庭,家庭以文明影响社会”的良好互动效应。

通过开展系列创城活动,全园师生及家长都参与其中,进一步提升了对创建文明城市的认识,同时,将创建文明城市活动融入到幼儿的一日活动中。

唐山镇开展农村 集中整档培训会

记者 荆姝葳
通讯员 高倩 报道

晨报讯 8月5日上午9点,桓台县唐山镇在镇新时代文明实践分中心开展2020年农村集中整档培训会。

会上,桓台县档案馆副馆长耿庆超对整档的真实性、规范性与系统性做了重点强调。之后,桓台县档案馆各位专员针对各村档案内容进行了详细指导,提出做好档案整理对脱贫攻坚、乡村治理等具有重大意义,在进行档案整理的过程中更要重视档案整理的有序性与真实性。

此次培训会议,各位整档人员对整档工作有了进一步的认识和了解,整档工作稳步进行。

提高辖区居民法律素养

西苑社区请律师进社区讲解《民法典》

记者 荆姝葳
通讯员 张小燕 报道

晨报讯 为更好地了解居民熟悉《民法典》这本“社会生活百科全书”,近日,桓台县西苑社区组织开展了以“《民法典》宣传走进西苑社区,让法治观念与生活同行”为主题的宣

讲活动,切实让《民法典》走到居民身边,走进居民心里。

活动中,学汉律师事务所宗律师用通俗易懂的语言,围绕民法典出台背景、重要意义深入解读了民法典在中国特色社会主义法律体系的重要地位,用真实案例形象解读了与

居民生活息息相关的“婚姻”“继承”及“抚养”等内容。让居民们了解了离婚冷静期是多长时间、《民法典》新增加了哪些遗嘱形式……同时,社区工作人员向居民发放了宣传册,引导家人积极关注《民法典》,了解《民法典》。

此次宣讲活动让居民对《民法典》有了进一步理解,认识到民法典是保护老百姓自身权益的“社会生活百科全书”式的法典,同时也提高了辖区居民的法律素养,用法律维护和保护好自身合法权益,用《民法典》护航美好生活。

桓台县开展“世界肝炎日”宣传咨询活动

发资料普及知识 拒绝“肝”扰远离肝炎

记者 荆姝葳
通讯员 于军 报道

晨报讯 为进一步普及病毒性肝炎防治知识,增加市民对肝炎的科学认知和防病意识,近日,桓台县组织开展宣传咨询活动。

近日,桓台县疾病预防控制中心和2处城区接种单位工作人员来到桓台县人民公园,通过悬挂条幅、设置展板、发放宣传资料、提供肝炎防治咨询等多种形式进行宣传教育,向市民普及肝炎防治知识,介绍

肝炎的致病原因、传播途径、临床症状、带来的危害和预防方法等相关知识,倡导群众养成良好生活习惯,抵制肝炎的侵袭。同时,13处镇卫生院和县直医疗单位也在门诊、病房、人员流动较多的公共场所或流动人口聚集地开展现场咨询和宣传活动,切实提高市民对肝炎防治知识的认知水平,一定程度上消除对肝炎治疗的误区。

桓台县疾病预防控制中心免疫规划管理科科长巩凤慧介绍,病毒性肝炎是一种肝脏炎

症,可导致肝癌等一系列健康问题。肝炎病毒主要有五种类型,分别为甲型、乙型、丙型、丁型和戊型。乙型和丙型肝炎是最常见的死亡原因,世界每年有140万人因此失去生命。在中国,慢性病毒性肝炎每年导致约38万人死亡,主要是由于肝炎导致的肝硬化和肝癌。“今天的宣传,旨在号召大家积极主动接种疫苗,主动体检了解自身健康状况,感染者接受规范的抗病毒治疗,全面遏制病毒性肝炎对人类健康的威胁。”

“肝炎能够被检测和治疗,一些类型的肝炎可以通过接种疫苗预防。国家已经把甲肝疫苗和乙肝疫苗纳入扩大免疫规划内容,大大降低了适龄儿童甲、乙肝的发病率。”巩凤慧说,“提醒适龄儿童监护人要及时开展适龄儿童的疫苗接种,主动接种肝炎类疫苗,加大对适龄儿童疫苗查漏补种力度,确保适龄儿童及时有效接种到疫苗,最大限度消除免疫空白,降低各种肝炎发病,保护身体健康。”